

攝影比賽、脊髓損傷聯誼會美展、科處室資料展、賞心的茶具展及幼保科科展、電影欣賞、戲劇之夜、演唱會等。

慈濟醫學院獲得社會愛心資源支持

84.11.10 根據教育部十一月公布的八十四年度第一學期私立大學學雜費實收金額統計顯示，慈濟醫學院的最低學雜費標準收費，與他校相關科系的差距達一萬元。顯示軟硬體設施及師資已具備一定水準的慈濟醫學院，不是靠學雜費收入，而是以社會愛心來教育學生。

根據教育部今天上午公佈本學期私立學校的收費標準，今年仍以醫學系收費最高，包括高醫、中國醫藥學院、北醫、中山醫學院等校均收取五萬八千八百八十元，長庚及慈濟醫學院則以收取四萬九千九百八十元，成為收費最低的醫學系。

同時，根據教育部公佈八十四學年度補助私立大學院校充實儀器設備獎助經費，慈濟醫學院獲八百萬補助額，成為接受官方補助最少的私立大學。

「醫學院學生所享有的資源成本遠大於學雜費，但我們不是靠學雜費收入，而

是以社會愛心教育學生。」慈濟醫學院人文室洪素貞主任，在一場以「慈濟的醫學教育」為題的演講中提到以上觀念。也就說，慈濟醫學院盡力規畫軟硬體設施、師資、學習起居空間，除了希望學生安心求學，認真學習，也能細體慈濟的教育理念，未來學成後將這分來自各方的關愛及付出，透過仁心仁術的醫療服務還諸社會。

醫學院新生參與精舍發放

84.11.16 慈濟醫學院一年級一百一十七位學生，是日到靜思精舍，參與花蓮地區每月照顧戶發放工作，從中了解慈濟人文精神及慈濟慈善志業。

人文教育是慈濟教育志業的一大特色，這次活動是慈濟醫學院人文課程的一部分；包括醫學系、醫事技術系、公共衛生系的同學，在人文室洪素貞主任、盧蕙馨老師及懿德媽媽帶領下，上午九時許回到精舍參與發放工作。

發放區、義診區及義剪區，都有學生足跡。「阿公，我幫您『抓龍』（按摩）好嘸（嗎）？」台語說的不是很流利的楊同學，鼓起勇氣向阿公、阿嬤撒嬌地

七月年表

◆ 美國慈濟義診中心舉辦「癌症健康日」活動，有百餘位民眾接受義診。

◆ 南非雷地史密斯慈濟人前往伊薩凱尼黑人區發放玉米粉及冬衣予四百八十多人。

◆ 全省慈誠緊急救護訓練最後一梯次課程「野外求生及山難救助」於高雄分會舉行，邀請台灣省山難搜救大隊吳慶和大隊長主講。

24 基隆聯絡處七月份舉辦基隆監獄關懷活動，邀請楊櫻花與慮全師姊現身說法。

◆ 越南發生水患，越南慈濟委員楊雲師姊等人前往隆安省勤宜縣新集鄉新華邑地區贈予災民食品及日用品。

◆ 慈濟教師暑期幹部訓練營舉行開營典禮，上人勉勵教師們以靜思語做為教育種子，引導學生步上良善正途。

◆ 國內第十六例非親屬骨髓移植在台北三軍總醫院完成手術。

